



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 227/2016, DE 02 DE JULHO DE 2016
Referente ao Edital nº 165/2016, de 25 de maio de 2016

RESULTADO PRELIMINAR

A COMISSÃO ELEITORAL CENTRAL DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA, nos termos do Art. 6, do Edital 165/2016, torna público a **Retificação do Edital 209/2016 do Processo de Consulta para o cargo de Reitor(a) e Diretores Gerais** dos *Campi* Alegrete, Frederico Westphalen, Júlio de Castilhos, Panambi, Santa Rosa, Santo Augusto, São Borja e São Vicente do Sul, do Instituto Federal Farroupilha.

Onde se lê:

Publicação do Resultado Preliminar	01/07/2016
Prazo para apresentação de Recursos referentes ao Resultado Preliminar, na Reitoria e nos câmpus	01/07/2016
Análise de recursos pela Comissão Central, na Reitoria do IF Farroupilha	05/07/2016
Resultado dos Recursos e Homologação do Resultado Preliminar	06/07/2016
Encaminhamento do Resultado Final ao Conselho Superior	06/07/2016
Prazo para apresentação de Recurso contra o Resultado Final ao Conselho Superior	07 a 12/07/2016
Reunião Extraordinária do CONSUP para análise dos Recursos do Resultado Final e Homologação do Resultado Final	26/07/2016

Leia-se:

Publicação do Resultado Preliminar	02/07/2016
Prazo para apresentação de Recursos referentes ao Resultado Preliminar, na Reitoria e nos câmpus	04/07/2016
Análise de recursos pela Comissão Central, na Reitoria do IF Farroupilha	05/07/2016
Resultado dos Recursos e Homologação do Resultado Preliminar	06/07/2016
Encaminhamento do Resultado Final ao Conselho Superior	06/07/2016
Prazo para apresentação de Recurso contra o Resultado Final ao Conselho Superior	07 a 12/07/2016
Reunião Extraordinária do CONSUP para análise dos Recursos do Resultado Final e Homologação do Resultado Final	26/07/2016



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

DANIEL CHAVES TEMP
Presidente da Comissão Eleitoral Central
Port. nº 708/2016

Santa Maria/RS, 02 de julho de 2016.